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ATA PLENÁRIA, DE 2 DE MARÇO DE 2021. 

Ata da 7@ sessão ordinária da 

primeirasessão legislativa da décima 
quinta legislatura da Câmara Municipal 
de Rio Branco, estado do Acre. 

Aos dois dias do mês de marçodo ano de 2021, às oito horas e dez minutos, em 
ambiente virtual; sob a presidência do vereador N. Lima, secretariado pelo vereador 
Antônio Morais, presentes ainda os Vereadores:Adailton Cruz, Arnaldo Barros, Emerson 
Jarude, Fábio Araújo, Francisco Piaba, Hildegard Pascoal, Ismael Machado, Joaquim 
Florêncio, Lene Petecão, Raimundo Castro, Raimundo Neném,Rutênio Sáe Samir 
Bestene; foi declarada aberta a sessão.Justificada a ausência dos edil: Célio Gadelha.A 
ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade. Constaram no EXPEDIENTE DO 
DIA: ofícios n°448, 493 e 504/2021 — COJUR; Oficio n°81/2021 — RBPREV e 66/2021 - 
SMCC. Aberta a TRIBUNA POPULAR: Tempo cedido à: Márcia Maria Jucá — Presidente 
do Sindicato dos Agentes Comunitários de Saúde e Endemias do Estado Do Acre para 

tratar das ações desenvolvidas pelos Agentes Comunitários de Saúde no âmbito 
municipal, e, para expor os anseios da categoria. Após, previamente inscritos, os 

vereadores: Ismael Machado, Antônio Morais, Adailton Cruz, Lene Petecão, Arnaldo 

Barros, Samir Bestene, Fábio Araújo, Raimundo Castro, Michele Melo, Joaquim 
Florêncio e Rutênio Sá manifestaram-se acerca das pautas discutidas. Encerrada a 
Tribuna Popular. Em questão de ordem vereadora Lene Petecão apresentou três 
requerimentos à Mesa Diretora. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Raimundo 
Castro defendeu melhorias das condições de trabalho dos agentes comunitários e 
tencionou criação de projeto de reformulação dos programas de saúde da família. Em 
aparte vereadora Lene Petecão. Vereador Ismael Machado pontuou as ingerências da 

secretaria municipal de saúde e requereu intervenção do Ministério Público junto à 
Pasta. O orador ainda denunciou uma possível falta de insumos no abrigo montado no 
parque de exposições. Vereador Emerson Jarude lamentou, segundo ele, a 
desorganização do processo de imunização da covid no Município e cobrou respostas 
do poder executivo. Ao final, parabenizou a prefeitura pelo acordo, via Consórcio, 

visando aquisição de vacinas. Em aparte vereadora Lene Petecão. Vereador Francisco 
Piaba externou preocupação com o aumento da covid no estado. Expôs registro 
fotográfico e reivindicou reparos aos ramais da capital, visando escoamento da 
produção e acesso aos serviços de saúde. Vereador Fábio Araújo questionou a 

descontinuação da linha troncal — Adalberto Sena e cobrou respostas da RBTRANS. Em 
aparte vereadores Adailton Cruz, Samir Bestene e Lene Petecão. Por fim, tencionou 

requerimento para realização de audiência pública a fim de debater a situação do 
transporte público na capital e solidarizou-se com o govenador Cameli, diagnosticado 

com a covid-19. Vereador Antônio Morais apresentou indicação para implantação de 
programa de vacinação na unidade básica de saúde da Vila Manuel Marques — 
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Transacreana, e cobrou celeridade na resposta às reivindicações feitas pelo Legislativo. 
Em apartes vereadores Ismael Machado e Lene Petecão. Vereador N. Lima Lamentou 
os infortúnios que assolam o Estado: pandemia, alagação, desemprego e violência, e, 

fez apelo à população quanto aos cuidados de prevenção à covid. Por fim, apresentou 

Projeto de Resolução que Mera a Resolução Legislativa n°243, de 28 de novembro de 
1990, para criar a Comissão de Fiscalização, Controle e Relações Institucionais e a 
Comissão de Defesa Dos Direitos da Mulher e regular o preenchimento das vagas nas 
comissões o subsídio dos agentes políticos e o cálculo dos quóruns qualificados de dois 

terços e de três quintos. Em apartes vereadores Raimundo Neném, Lene Petecão e 
Raimundo Castro. Encerrado o grande expediente. Aberta a ORDEM DO DIA. Veto 
n°1/2021 - Veto Parcial ao Projeto de Lei n°41/2020, que deu origem ao Autógrafo n° 
57/2020, que trata acerca de: "Ações integradas para indicação de recursos de 

tecnologia assistiva para alunos com deficiência, nos estabelecimentos de ensino do 

município de Rio Branco e dá outras providências. Parecer da CCJRF pela rejeição do 
veto pardal. Discussão, votação nominais Votaram favoráveis às conclusões do relator, 

peia rejeição do veto parcial, os vereadores: Adailton Cruz, Antônio Morais, Arnaldo 

Barros, Emerson Jarude, Fábio Araújo, Francisco Piaba, Hildegard Pascoal, Ismael 

Machado, Joaquim Florêncio, Lene Petecão, Raimundo Castro, Rutênio Sá, Raimundo 
Neném e Samir Bestene. Veto Parcial rejeitado por unanimidade.Requerimentos n°16 
e 17/2021, de autoria da vereadora Lene Petecão, que requerem, respectivamente, 
moção de pesar aos familiares de: Carlos Alberto Nascimento Vasconcelos e Sergio luís 
dos Santos, e, Requerimento n°20/2021, de autoria do vereador Samir Bestene, que 
requer moção de pesar aos familiares de Lindalva Ferreira Dias. Votação nominal. 

Votaram favoráveis às proposições os vereadores: Adailton Cruz, Antônio Morais, 
Arnaldo Barros, Emerson Jarude, Fábio Araújo, Francisco Piaba, Hildegard Pascoal, 

Ismael Machado, Joaquim Florêncio, Lene Petecão, Raimundo Castro, Rutênio Sá, 
Raimundo Neném e Samir Bestene. Aprovados por unanimidade.Requerimento 
n°18/2021, de autoria da vereadora Lene Petecão, que requer realização de audiência 
pública, próximo dia 17, para debater sobre a violência contra a Mulher, no contexto 
da pandemia. Discussão, votação nominal. Votaram favoráveis à proposição os 
vereadores: Adailton Cruz, Antônio Morais, Arnaldo Barros, Emerson Jarude, Fábio 
Araújo, Francisco Piaba, Hildegard Pascoal, Ismael Machado, Joaquim Florêncio, Lene 
Petecão, Raimundo Castro, Rutênio Sá, Raimundo Neném e Samir Bestene. Aprovado 
por unanimidade.Requerimento n°19/2021, de autoria do vereador Ismael Machado, 

que requer, por parte do Ministério Público, a fiscalização da prefeitura quanto ao 
Plano de Vacinação, bem como as ações adotadas no combate à pandemia. Discussão, 
votação nominal. Votaram favoráveis à proposição os vereadores: Adaiiton Cruz, 

Antônio Morais, Arnaldo Barros, Emerson Jarude, Fábio Araújo, Francisco Piaba, 

Hildegard Pascoal, Ismael Machado, Joaquim Florêncio, iene Petecão, Raimundo 
Castro, Rutênio Sá, Raimundo Neném e Samir Bestene. Aprovado por unanimidade. 
Encerrada a ordem do dia. Aberta a EXPLICAÇÃO PESSOAL: Vereadora Lene Petecão 
cobrou criação de plano municipal de vacinação aos ribeirinhos. Vereador Antônio 
Moraisdestacou os esforços da Vigilância Sanitária do Município em meio à pandemia. 

Em questão de ordem vere dor Fábio Araújo justificou saída precoce da sessão. 
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Vereador Francisco Piaba reiterou seu compromisso com a população e tratou de 
reivindicações feitas ao poder executivo. Vereadora Michelle Melo criticou a falta de 
profissionais no atendimento da unidade de Saúde Mental CAPS Sumaúma, e, 

apresentou requerimento visando à imunização dos estagiários e internos, atuantes na 
linha de frente de combate à covid.Vereador Arnaldo Barros alertou para a 
desorganização do atendimento aos pacientes acometidos de dengue e covid-19, na 
unidade de saúde Claudia Vitorino. Vereador Samir Bestene destacou a independência 
do Legislativo Municipal. Registrou visita à Cidade do Povo, relatou as mazelas da 

região e chamou atenção do poder público. Vereador Rutênio Sá tencionou 
requerimento visando à referência de unidade de vacinação no 2' distrito da capital. 

Encerrada a explicação pessoal. Nada mais havendo a constar, a sessão foi encerrada 
às 12h: 05min. E, para os devidos fins, foi lavrada a presente ata que, após ser lida e 

aprovada por unanimidade, foi assinada por ele, Presidente, e, por mim, Secretário. 

"Valorize a vida, não use drogas" 
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